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A miniszterelnök a hét végén
utazik külföldre

Budapest, augusztus 31. 
(iüml)os Gyula miniszterelnök 

(lék-lőtt fogadta a miniszterelnök­
ségi és a honvédelmi minisztérium 
előadóit, majd délben Ernszt Sán­

dorral, a kereszténypárt egyik ve­
zérével tanácskozott. A tanácskozá­
sok előreláthatólag holnapig f >iy- 
nak. A miniszterelnök kihallgatásra 
megy a kormányzóhoz, majd a füg­

gő ügyek le tárgyalása után sor ke­
iéi az elutazására. A miniszterel­
nök csütörtökön, vagy pénteken 
utazik el külföldre.

Titulescu kibukott 
az uj román kormányból

Bukarestből jelentik; íalarescu 
román miniszterelnök bejelentette 
a királynál a kormány lemondását. 
Az uralkodó ismét öt bízta meg új 
korínáuy aIakífásával.

Talarescu azonnal meg is alakí­
totta az új kormányt, amely már 
Jelelte az esküt.

A békéscsabai ág. hitv. ev. egy­
ház szombaton, vasárnap és hét­
főn impozáns ünnepségeket, evan­
gélikus napokat rendezett a Tranos- 
cius énekeskönyv háromszázéves 
évfordulója alkalmából.

Aäpokon át. minden este gyö­
nyörű fényárban úszott a reflek­
torokkal kivilágított nagy templom, 
amely ellátszott messze ki a ta­
nyákra is és hívta magához a 
füvek hatalmas seregét.

A vendégek érkezése
Az^ evangélikus napokra ide­

genből és az ország minden részé- 
Dől sok-sok vendég érkezett már 
Pénteken is. Szombaton érkezett 
meS a bányai egyházkerület nagy­
nevű és közszeretetben álló püs­
pöke : dr Raffay Sándor. Békés 
Csabára érkezett az ünnepi na­
pokra Print Lajos az aradi ev. 
püspök is.

A szombat esti gyorsnál nagy­
számú, előkelő küldöttség fogadta 
az érkező vendégeket, a külföldi 
és hazai lelkészek nagy csoport­
ját, a messze idegenből a délkelet- 
európai kongresszusra, Békés­
csabára jött diakonisszákat.

A város közönsége és a Bethlen 
Labor Szövetség békéscsabai cso-

Feltűnő, hogy Titulescu volt kül- 
j ‘így miniszter ki maradi az ú j kor­

mányból és utóda Anloneseu volt 
pénzügyminiszter lelt. Az új kor­
mányban még Tilulescun kívül nem 
kapott tárcái Ineuletz voll belügy­
miniszter és A ligetesen közoktatás- 
ügyi miniszter.

jelenik meg a Tranoscius
portja nevében vitéz Jánossy 
Gyula polgármester köszöntötte 
meleghangú beszédben az érke­
zőket.

Dr Medovarszky Mátyás városi 
főjegyző az egyház nevében né­
metül mondott üdvözlő szavakat.

Ekkorra már teljesen körülvette 
az ünneplőket a közönség. Még 
állt az aradi gyors, amikor dr 
Raffay Sándor püspök válaszolt a 
köszöntésekre.

— Őszinte örömömre szolgál, 
ha kezet szoríthatok a csabai­
akkal, — mondta. Az itteni 
evangélikusok között mindig olyan 
bensőséges igazi hitet és szeretet 
talál az ember, amely áldásos su­
garait kiterjeszti a többi felekeze­
tek felé is.

Fogadtatás után hosszú kocsi­
sor indult el az állomásról a ki­
világított nagytemplomhoz, amely­
nek ajtajában dr Szeberényí La­
jos Zs. főesperes és Szeberényí 
Gusztáv dr igazgató lelkész dia­
konisszák sorfala között fogadta a 
vendégeket.

A kistemplom erkélyén tárogató 
szólt s a tornyokban a csendes 
esti szél lengette a piros-fehér-zöld 
nemzetiszinű zászlókat. Felzengett 
az ének és dicséret szállt az Uf-

Bukarestben Titulescu mellőzése 
mély benyomást kelteit, politikai 
körökben azonban erre el voltak 
készülve, mert Titulescu és Ta­
larescu közöli már régóta elvi el- 

j leniétek ' annak.

hoz, mélységes áhítat volta nagy­
templomban.

Este a Csaba-étteremben zárt­
körű vacsorát rendeztek, amelyen 
dr Medovarszky Mátyás főjegyző, 
Büschel Konrád, a breslaui dia­
konisszaképző neves vezetője, 
Raffay Sándor püspök, K. E. 
Rinne finn felkész és dr Viktor 
János v. teológiai tanár, budapesti 
református lelkész mondott fel­
köszöntőt. A finn lelkész szavait 
Thumczy Zoltán győri ev. lelkész 
fordította magyarra. Különösen 
nagy tetszést váltott ki Rinne finn 
lelkész magyarul mondott pár­
szavas üdvözlete.

Istentisztelet
Vasárnap reggel a környék és a 

tanyák népe kocsikon jött be a vá­
rosba és 9 órakor isten tiszteié Ven 
vett részt a nagytemplomban. Több- 

I ezer ember gyűlt itt össze, akik­
nek dr Szeherényi Lajos Zs. főes­
peres hirdette az Igét. Az agg lel­
kész mostanában már ritkán prédi­
kál a nagytemplomban, ahol a ha­
talmas méretekben könnyen elvész 
a hang. Ezalkalommal régi friss 
erővel zengettek fel az Istent di­
csérő mondatok a főesperes ajkán.

Délelőtt 11 órakor Raffay püspök 
vezette a nagytemplomban az isten­

tiszteletei. A rádióban sokszor kö­
zöltünk hangzó beszédét hittel lelt 
áh itallal hallgatta a templom kö­
zönsége. Raffay püspök lélekben 
megerősítette a békéscsabai evangé­
likusokat. Isten mindenhatóságáról, 
a lelkeket éltető es hitben megtartó 
titokzatos szálakról beszélt. Meg­
emlékezett a háromszáz évvel ez­
előtt c'll költői leikéi vezetőkről, 
akik megalkották a fen köt t hangéi 
énekeskönyvel.

As istentiszteleten a Melaiichlon- 
kör és ;iz Erzsébet helyi földmunká­
sok egyesített száztagú énekkara 
énekelt.

Istentisztelet után a püspök, a 
lelkeszi kar es a diakonisszák a 
közönség soriala között a lelkészt 
lakba vonult, ahol küldöttségeket 
fogadod. Elsőnek a békéscsabai re- 
1 ormátus egyház küldöttsége tisz­
telgett a püspök előli. Koppánvi 
bynla békéscsabai református lel­
kész néhány szívből jövő szóval 
köszöntötte a testvéregyházai és 
Raílay Sándort a szép ünnepség 
alkalmából. A püspök meghatóban 
mondott köszönetét az üdvözlésre. 
Ezután a békési ev. egvház vezető­
sége. majd a békéscsabai Rudolf- 
gimnázium kormányzóin zol tsága já­
rni t a püspök elé.

Díszebéd
Délben a Esaba-szálió éttermében 

! a város díszebédet adott a vendé­
gek tiszteletére. Az ebéden megje­
lent vitéz dr Ricsóy-Ulilarik Béla 
főispán és dr vitéz Márki Barna al­
ispán is. Az ebéden a már emlí­
tetteken kívül olt Iái lük X ángy el 
Endre dr főszolgabírót, dr Bell 
Bajos m. kir. tanügyi főtanácsost, 
ny. ginin. igazgatót, dr Bordás Ár­
pád rendőrlanácsost, dr Mázor Ele­
mér kir. közjegyzőt, dr Binder Ká­
roly városi főügyészt. Horváth Ist­
ván és dr Gally Géza városi tanács­
nokokat, Kos Sándor városi fő- 
számvevőt. a lelkészt kart, a diako­
nisszák csoportját, a küldöttségeké'., 
stb.

Az ebéden dr Szeberényi Lajos 
Zs. főesperes a hatóságot, vitéz Já- 
nossy Gyula polgármester Érint 
Lajos aradi püspököt és Raffay 
Sándor dr püspököt. Érint Lajos 
Békéscsabái köszöntötte fel. A pol­
gármester beszédét dr Viktor Já­
nos fordította le németre, kiemelve 
kid ön ősén a trianoni igazságtalan 
1) é ke s 7erződésekről mondottakat.

Díszgyűlés
Délután 3 órakor a békéscsabai 

ev. egyház presbiterei díszközgyű­
lésre jöttek össze a ki stem pl ómban, 
ahol a főispán és az alispán is 
megjelent. A díszközgyűlésen dr 
Medovarszky Mátyás elnökölt. Dr. 
Szeberényí Gusztáv igazgató-lelkész 
magyar-, német- és tó íny elvű elő-

1

Hitében ertfsödött Békéscsaba evangélikus
népe az ünnepi napokon
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I érj esz I ősére a díszgyíílés egyhangú 
lelkesedéssel elhatározta, hogy Tra- 
noscius György 300 éves énekes- 
könvvét új kiadásban megjelenteti.
A közönség ezután megtekintette az 
egvház presbiteri termében rende­
zel t Tranoscius-kiállílást.

Este ü órakor a kivilágított nagy- 
nagytemplomban a külföldi ven­
dégek köszöntötték az ünneplő bé­
késcsabai evangélikusokat.

Hétfőn
délelőtt a Lepény-utcai Diakonisz- 
sza-otth ónban a délkeleteurópai 
dia konisszaegy esülel ek nemze t k özi 
konferenciát tartottak. Az értekez­
letei Raffay Sándor és Érint Lajos 
ev. püspökök és \ iktor János rcf. 
lelkész köszöntötték. Egész délelőtt 
és délután tartottak a németnyelvű 
előadások. Előadók voltak: Dr 
Szeberényi Gusztáv igazgató-lelkész, 
Viktor János dr, Büchsel dr, a 
breslaui Belliánia vezetője, K. E. 
Rinne helsinki finn lelkész és 1 u- 
róczy győri lelkész. Ott láttuk Bárdy 
Ernő esperest is. Tizenkét dia­
konisszaotthon képviselői jelentek 
meg a konferencián. A zöptaui, a 
breslaui. a lebei (Filadelfia), a 
pressburgi. a bukaresti, a kolozs­
vári. a debreceni és a győri kikül­
dőiteket sikerült feljegyezni. Külön­
ben ennek a körzetnek 22 diako­
nissza anyaháza van.

L'gy határoztak, hogy a legköze­
lebbi konferenciát Zöptauban ren­
dezik meg.

A vendégek hétfőn este és keddien 
utaznak el Békéscsabáról.

Hisszük, hogy kedves emlékeket 
visznek magukkal a békéscsabai 
evangélikusoknál töltött napokról.

Békéscsabán pedig majd lesze­
relik a reflektorokat és újra a 
hétköznapok következnék. Hét­
köznapok, amelyeken megerősödött 
keresztényi lélekkel dolgozunk to­
vább. H.

Olvasóink figyelmébe!
fl „KÖRÖSVIDÉr 
MINDEN VÁSÁRLÓI A 
RÉSZÉRE 5 SZÁZALÉK 
UÁSÁRLÁSl RED- 
VEZMÉNtJT AD fí

drVass István cipőüzlet!
Madridban tovább

dühöng a terror
A letűnni rádióállomás ismét ki­

végzésekről ad hírt. Madridban 210 
jobboldali érzelmű embert gyilkol­
tak meg. A spanyol fővárosban nap- 
ról-napra nő a terror. Minden kül­
földi állam diplomáciai testületé el­
hagy la a várost, ami a legjobbal! 
jellemzi a helyzetet.

Gazdátlan ruhát találtak a Körös partján
I tűzoltóiig is átkutatta a Köröst, de eddig nem találták meg

a ruha tulajdonosát
A békéscsabai rendőrség bűnügyi 

osztályán jelentették, hogy a 
Körös felső zsilipjének közelében, 
a parton egy férfiruhát találtak, 
amelynek nincs gazdája. A ruhában 
semmilyen igazolványt nem talál­
tak, mindössze egy régebbi «8 Órai 
Újságot» és néhány fillér apró­
pénzé Az öltözék egyébként sz.ür- 
keszínű tropikál ruha. Mellette egy 
bár fekete félcipőt találtak.

A rendőrség értesítette a tűzoltó-

►o*

9 kereskedelemügyi miniszter 
Makón

Makó, augusztus 31. Wincklcr Ist­
ván kereskedelmi miniszter hétfőn 
délelőtt gépkocsin Makóra érkezett. 
Megtekintette a vöröshagymái!ázat, 
ahol vitéz Galamb Sándor üdvö­
zölte a minisztert, aki különös ér­
deklődési tanúsított a hagy mámé­
in esi tő osztály munkája iránt. Ez­
után egy üzemen kívüli nagy ma­
lom épületét tekintette meg, amely­
ből, terv szerint, hűtőházat akar­
nak építeni. A miniszter Fáy Ist­
ván főispánnál szűkebbkörű ebé­
den vett részt, majd Csanádpalo­
tára ment, ahol részivell Végvári 
József képviselő beszámolóján.

— Ezen a héten a Réthy, Südy 
és Dől es eh gyógyszertárak tartanai 
éjjeli szolgálatot

ságot is az esetről, azzal, hogy ku­
tassák át a ruha köveiében a Körös 
medrét, mert arra gondoltak, hogy 
esetleg fürdés közben a vízbe ful­
ladt a ruha ismeretlen tulajdonosa, 
vagy pedig öngyilkosság történt. A 
kutatásnak nem volt eredménye s 
így a í! vom ozás egyelőre holtpontra 
jutott.

A rendőrség teljes apparátussal 
dolgozik azon, hogy világosságot de­
rítsen a homályos ügyre.

Kik nyerték a Körösvidék negyedik heti 
keresztrejtvényversenyét ?

Egyre nagyobb az érdeklődés a 
Körösvidék ‘ keresztrejtvény verse­
nye iránt. A negyedik héten száz- 
huszonnyolc megfejtés érkezett 
szerkesztőségünkbe. A szerencsés 
nVerők a következők:

1. A Cily-fodrászüzlet jutalomdí-

ját Povázsay Ilona nyerte.
2. A Krajcsovics-cég ajándékát 

pedig Kovács Sándor nyerte el.
A szerencsés nyerők a szelvényt 

kedden délelőtt 9 órától délután 
1 óráig vehetik át a Körösvidék 
szerkesztőségében.

flz olimpiai díjakat is kiállítják a budapesti
Őszi Vásáron

Csütörtökön, szeptember 3-án nyílik meg a Vásár
Hazánkon most végigszáguld ott 

a sportláz. Mindenki lelkesedik. 
Ünnepli k az olimpikonokat és 
mégis igen kevesen láthatták a 
csak világbajnokoknak kijáró 
aranyérmet, babérkoszorút, — az 
olimpiai tüzet Görögországtól Ber­
linig staf ét állításban vivő fáklyákat, 
— sokan kíváncsiak, hogyan folyt 
le a küzdelem, hogy néznek ki a 
győztesek?

Hatszáz kiállító tölti meg zsú­
folásig az Őszi Lakberendezési Vá­
sár és Rádiókiállítás több, mint 
h uszonnégyezer négyzetméteres 
csarnokait. A legnagyobb szenzá­
ciónak ígérkezik az olimpiai győz­
tesek tiszteletére a Vásár területén

berendezett hatalmas csarnokrész.
Az Őszi Vásár iráni mutatkozó 

igen nagy érdeklődés miatt az ille­
tékes hatóságok az utolsó pillanat­
ban kibővítették a már korábban 
elhatározott utazási kedvezménye­
kéi és a magyar vasutak 33 szá­
zalékos kedvezményén felül a du- 
nahajózási vállalatok .">() százalékos 
jegykedvezményi adnak a vásár­
igazolványok alapján, továbbá 35 
százalékos az engedmény a Buda­
pest Wien közötti állandó autó­
buszjáratokon. A kedvezmények a 
Budapestre való utazásra szeptem­
ber 13-ig, visszautazásra szeptem­
ber 20-ig érvényesek.

Békéscsaba uj fára lett
a magyar uszósportnak

Megalakult az önálló Csabai Uszé Egylet 
Hagy érdeklődés mellett folyt le az uszönap

Vasárnap tartotta élénk érdeklő­
dés mellett alakuló közgyűlését a 
strandfürdőben az önálló csabai 
úszóegyesület. A közgyűlést dr Ba­
rabás Jenő nyitotta meg. Beszédé­
ben vázolta, hogy mi tette szüksé­
gessé az önálló úszóegyesület ala-

CSABA MOZGÓ
Szept. 1-2, kedden fél 7, fél 9, szerdán fél 7, fél 9 órakor. 

Kedden a fél 7 órai előadás zóna,
Frank Heller világhírű regénye filmen :

A nagyherceg
pénzügyei
Vígjáték.

Victor De Kova, H. Weisner, H, Riihmann, Theo Lingen
főszereplésével.

FOX vi

kulását. Barabás dr beszéde után 
Huszár László olvasta fel az egye­
sület alapszab ály te r ve ze tét, i nelyel 
hozzászólás nélkül fogadott el a 
közgyűlés. Ezután a tisztikar vá­
lasztására került a sor. A tisztikar 
az alábbi: §

Elnök: dr Somogyi Miklós; ügy­
vezető elnök: dr Barabás Jenő; 
társelnökök: Áchim Károly,drMa- 
tusovszky András, dr Schmlx'r 
Miklós, dr Kolpaszky László. Su- 
sánszky János, Meskó Béla, lnsti 
tóris Gyula; alclnökök: vitéz Marék 
Endre, Koltay Pál, Bagyinka János, 
dr Varga Géza, Jaczina István. 
Goldberg István; főtitkár: Huszár 
László; főpénztáros: Salamon
György; főellenőr: LaurinyeczMá­
tyás; jegyzők: Miszelcsok Pál, Kul­
csár Endre; intézők: Baranyai Bé­
la, Gajdács László; női intéző: Bo­
nis Emmi; háznagy: Fischer Mik­
lós dr; ügyész: dr Tarján Tibor; 
mérnök: Áchim Mihály: orvosak: 
dr Fischer Miklós, dr Udvarhelyi 
János; szertáros: Nagy László; gaz­
dasági bizottság: Vágó Imre, Lau­
rinyecz Mátyás, Török József. 
Számvizsgáló bizottság: elnök: Wil­
helm Ferenc; számvizsgálók. Saju 
Imre, Havas László dr. Választmá­
nyi tagok: dr Záhony Béla, dr Szak­
ul áry Gyula, Sebőén Géza, vitéz 
Szőllősv József, dr Weisz István, dr 
Lestyán László. Lukács György. 
Gáspár Lajos, Bogdán Béla, Máté 
Mátyás, Beck Zoltán, llavran F.rnö; 
póttagok: Szilágyi Sándor. Viski Ar­
nold. Faragó Sándor.

A tisztikar megválasztása után 
dr Barabás Jenő felfüggesztette a 
közgyűlési és küldöttség ment az 
elnökért. Dr Somogyi Miklós szék 
foglalójában nagyhatású beszédet 
mondott. Az elnök beszéde után a 
MUSz képviseletében jelenlévő Fe­
hér J. István kerületi elnök hosz- 
szabb beszédében ígérte, hogy a 
MUSz mindenben lámog 'Vására lesz 
az új úszé>cgy csü 1 etnek és kérte a 
város fürd övezel őségét, hogy legye­
nek ők is segítségére az egyesü­
letnek. Vízülán az OUH képviseleté 
ben megjelent dr Kovács Béla iid 
vözöllc az ú j egyesületet és sok sze­
rencséi kívánt működéséhez. A köz­
gyűlést dr Somogyi Miklós elnök 
zárta be.

A közgyűlés lilán megkezdődött 
az úszónap. melynek célja az voll, 
hogy megmozgassa a tömegeket s 
az úszósportnak híveket toboroz­
zon.

Az a lelkes gárda, mely az úszó- 
napot megrendezte, elérte célját, 
mert máris annyi lehetséges fiatal 
úszót toborzott, hogy a kezdd a 
legszebb reményekre jogosít lel. 
Délután 1 órára már megtelt az 
Árpád-strandfürdő közönséggel. A 
medence körül az érdeklődők szá­
zai helyezkedtek el.

A Himnusz vezette be az úszó na­
pot, majd ezután vitéz Jánossv 
Gyula polgármester mondott lendü­
letes, szép megnyitó beszédet.

Beszéde elején a polgármester 
megköszönte a közönség érdeklő­
dését, majd rámutatott az úszónap 
jelentőségére. Hangoztatta, hogy a 
magyar úszósporl ezen a napon egy 
új várral erősödött, mert Békéscsa­
bán is megindul az úszóéi el.

— Sokan azt mondják — mondta 
a polgármester —, hogy a sport 
Ints ágba viszi a lesik ulluszi. La 
azt mondom, hogy amikor sporto­
lunk és amikor felkaroljuk a spor­
tot, azt azzal a céllal tesszük, hogv 
egészséges, ép testű magyar iijus;i- 
gol neveljünk. A magyar iijúságol 
úgy kell nevelni, hogy bátran, önbi­
zalommal, egészséges testtel és le­
iekkel mehessen abba a küzdelem­
be, mely rá vár.

Ezután a polgármester üdvözölte 
a Magyar Úszó Szövetséget és a 
megalakult csabai úszóegyletet. W- 
gül eredményes munkásságot kí­
vánt a Csabai Úszó Egyletnek.

A polgármester nagy tetszéssel
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fogadott szavai után Fehér J. Ist­
ván. MVSz-kiköldött mondott be- 
s7v(let. melyben szintén azt hangoz­
tatta. hogy az úszósport célja ép- 
tvstü és erős lelkű ifjúságot nevel­
ni, A MUSz kiküldötte kérte a 
l„>múrmestert, tegye lehetővé, hogy 
;í CsVE megkapja edzés céljára 
a/ uszodát, majd beszéde végén 
az ifjúsághoz szólott s hangoztatta 
az úszósport testetfejlesztő, erősítő 
nagy jelentőségét.

j; zu tán megkezdődött az úszó ver­
seny. melyen minden számban ha­
talmas mezőny indult. A nagy me­
zéin. egyesek szép eredménye 
máris azt igazolja, hogy az úszó- 
* gyeséi lot megalakulása indokolt 
volt -> reményt nyújtott arra, hogy 
Békéscsaba a jövőben egyik erős 
vára lesz a magyar úszósportnak.

\z úszószámok részletes eredmé­
nyeit lapunk sport rovatában közöl­
jük.

Az úszónap megrendezéséért és 
sikeréért dr Barabás Jenőt. Schey 
János fürdőigazgatót, Institórisz 
(iyillát és Huszár Lászlót illeti ei- 
inneres és dicséret.

Az úszónap tartama alatt szebb­
nél- szebb gramofon zene szórakoz­
tatta a közönséget A hangerősitő 
kifogástalan volt, ami Hirsch Já 
rue villamossági vállalatát dicséri.

Lz az úszónap bebizonyította, 
hogy Békéscsabán nagy jövője van 
az úszásnak, ennek a nemes sport- 
in. s s hogy ez a sport valóban min­
den támogatási megérdemel.

KöBöSyiDlE

ősz­
em- 
bír­

ni agyar

Irt-V*

Magyarország az első
a sakkolimplászon

A Müncheni sakkolimplászon teg- 
irip a függő játszmákat bonyolílot- 

A jelenlegi helyzet szerint 
* |sö Magyarország 98 ponttal, 2-ik 
í.engyelország 95 és fél ponttal,

hírek
Vigyázzunk

azokra a szent és láthatatlan 
szék ölő szálakra, amelyek az 
béri összekötik az Istennel
dette vasárnap délben a nu0,_
ev. egyház Legnagyobb élő egyházi 
szónoka, dr Raffay Sándor.

Milyen egyszerűvé válna az em­
beri élet, ha mindig szemünk előtt 
tudnék tartani ezeket a szavakat.

Hogy eltörpül emellett mindaz, 
ami a ma élő ember lelkét viha­
rossá korbácsolja. Hogy elvesztené 
minden jelentőségét az, ami most 
aggódó viharfelhővel árnyékolja be 
életünk egét. Semmivé válna a spa­
nyol polgárháború minden véreng­
ző, lelkeket rét Legt elő harca. Nem 
kellene ágyú dörgés az emberek vélt 
igazának az eldöntéséhez. Nem kel­
lene végtelen pénzmilliókat be'iie- 
ölni pusztító, ember ír tó harci fel­
szerelésekbe. hanem fel lehelne 
'elük szárítani a szenvedő nyomo­
rúság könnyeit. Nem kellene ököl­
beszorított kézzel tülekedni mun­
kaalkalom után és fázó lélekkel 
nézni a tel hidege elé, hanem egy­
másnak nyújtott bátorító kézzel jár­
hatnék az élet útját, melyet Krisz­
tus jelölt ki számunkra egyszerűen, 
világosan és félreérthetetlenül.

És mint minden igazság, ez is 
milyen egyszerű. Csak befelé néző 
szemmel követni kell azokat a szá­
lakat. amelyek összekötnek az Is­
tennel és életünket vezérlik. A

3-ik X cinét; >r.szag 9! ponttal.

a Spitz-ovár munkásai is 
sztrájkba léplek

Mint értesülünk, a Bök ka és a 
M vi.sz-szőnyeggyár, valamint a láb- 
1h likfszítő munkások után most a 
Spit/-szőnyeggyár munkásai is
'■Mrújkba léptek. A Spitz-szőnyeg- 

' r munkásai szintén béremelést 
minek. A sztrájkoló munká­

ssá ni a mintegy negyven. 
Rokkában egyébként tovább 

II sztrájk. A gyár vezetősége 
m mindig nem hajlandó tárgyal­

ni I munkásokkal.
\ M cisz-g várban — miként érie­

két főn délután tárgyalás 
• munkáltató és a munkások 

Lehetséges, hogy a dél­
éi rgy olások eredménnyelvég- 

/,ilAvk, ámbár erre kevés a kilátás.

Halálos áldozata van 
a filosznak Békéscsabán

üfuszbetegek számában újabb 
; :,zás nem állott be Békéscsa- 

11 it legutóbb közöltek óta. A 
l::ir bejelentett és a közkórházban 

tifuszbetegek közül egy asz- 
Vi:n.v vasárnap meghalt.

^ női kereskedelmi szaktanfo-
tyamra a be írat ások a felső kc- 
h'skcdclmi iskolában szeptember 5 
ts 'dk napjain lesznek.

VIDÉKI ELŐFIZETŐINKHEZ!
Tisztelettel kérjük' t. vidéki elő­

fizetőinket, hogy amennyiben elő­
fizetésük lejárt, azt megújítani szí­
veskedjenek.

Tisztelettel a Kiadóhivatal,
— A kormányzó haza érkezet!. 

Horthy Miklós kormányzó vasár­
ra]) este tíznapos ausztriai tartóz­
kodása után hazaérkezett a gödöl­
lői otthonába.

— Eljegyzés» Rusznák Máriát 
elj-gyezte Gura Mihály. (Minden 
külön értesítés helyett.)

— Személyi hír. Az OTj békés­
csabai kirendeltségének vezetője : 
dr Kazik István nyári szabadsá­
gáról visszaérkezett és elfoglalta 
hivatalát.

— Az endrődi gazdanapról ■— 
anyagtorlódás minit — lapunk leg­
közelebbi számában közlünk rész­
letes beszámolót.

— Bajtársi táborozás. A Turul 
Szövetség békéscsabai szervezete, 
a „Gyóni Géza“ B. E. ma, kedden 
este 9 órakor táborozást rendez 
az egyesületi helyiségben (III. 
Irányi-u. 9., az iskolával szemben.) 
Gajdács Mihály főlö vészmester 
tart előadást a bugaci Turul- 
munkatáborról. Ez alkalommal be­
szélik meg a téli munkaprogramot 
is. Minden keresztény íiatalembert 
hív és vár az egvesület Vezérsége.

— Termés jelentés. A földműve­
lésügyi minisztérium jelen Lése sze­
rint a búzatermés mennyisége or­
szágos állagban jó közepes, a rozs 
néhány vármegyében az eddigi 
becsléssel szemben visszaesést mu­
tat, a tengeri és kukorica jó ter­
mést ad, a kerti vélemények ter­
méseredménye b őséges.

— «P»-vitamin. Pécsről jelenük: 
Béres Tibor dr, a pécsi egyetem 
26 éves tanársegéde előállította a 
#P»-vitamint, amelyről azonban
egyelőre semmilyen bővebb 
nem került a nyilvánosságra.

hír

* Emésztési nehézségek, gyom or- 
fájáS) gyomorégés, csalánkiütés, 
rosszullét, fejfájás, idegizgalmak, 
álmatlanság esetén a természetes 
»Ferenc Józsefi keserű víz meg- 
sbünteti az emésztési zavarokat, fer­
tőtleníti a gyomrot és a beleket, a 
vérkeringést helyes útra tereli és 
felfrissíti a szellemet. Az egyetemi 
klinikákon végzett kísérletek bi­
zonyítják, hogy alkoholisták a 
Ferenc József víz használata foly­
tán étvágyukat majdnem teljesen 
visszanyerik.

A Békéscsabai Evangélikus 
Nőegyesület szeptember hó 1-én 
délután 5 órakor választmányi gyű­
lést tart a szeretctházban, amelyre 
a választmány tagjait ezúton is 
meghívja az elnökség.

Beiratás a békéscsabai vá- 
rosilag segélyezett zeneiskolá­
ban. Gyöngyösi Gusztáv állami­
lag engedélyezett és városilag se­
gélyezett zeneiskolájában (And- 
rássy u. 28) a beiratások augusz­
tus hó 31-től, mig a tanitás szep­
tember 5-én kezdődik. Beíratási 
dij nincs. Tanszakok: zongora, he­
gedű, magán-ének és az elméleti 
tanszakok. Tandíj: zongora heti 
két leckeórában havi 10 pengő, 
hegedű és magán ének heti két 
leckeórában havi 12 pengő. A 
megfelelő elméleti oktatás díjta­
lan. Olyan növendékek, kiknek 
zongorájuk nincs, az iskola zon­
goráin díjtalanul gyakorolhatnak. 
Az iskola a kultuszminisztérium 
felügyelete alatt áll s a növendé­
kek az év végén tanulmányaik 
eredményéről, miniszteri rendelet 
értelmében bizonyítványban ré­
szesülnek. Az iskola vidéki nő 
vendékei a vasúton tanulói ked­
vezményes jegyre jogosultak. Az 
iskola, amely most lép fennállá­
sának 30 ik évfolyamába, ezévben 
két kiváló tanerővel bővült: a 
hegedűtanítást Pfeiffer Ede állami­
lag képesített okleveles zenetanár, 
hegedűművész, mig a magán-ének 
oktatását Szakolczay Erzsébet 
államilag képesített oki. énekta­
nárnő látja el.
fipcHri községben mozgalom in- 
UuSUO dúlt meg országzászló 
felállítása iránt. Az országzászlót 
az öcsödi hidra vezető útvonalon 
egy kisebb park közepén óhajtják 
felállítani.

— Meghalt Ylmády Gézáin1, özv. 
Apnády (Lázárié, szül. G reche nek Ir­
ma, néhai Alinádv Géza ny. székes­
fővárosi tanácsnok özvegye, 78 éves 
korában Csorváson elhunyt. Vasár­
nap délután temették cl a Kere- 
pesi-lemetőben. Az elhunyt matró­
nát és tavaly elhunyt férjét szoros 
szálak fűzték Békés megyéhez, 
Csorváson volt birtokuk. A köz­
ség népe hálás szívvel emlékezik 
a jótékony és mindenkivel szemben 
megértő Alin ády-h ázás párra, akik 
áldozatos szeretettel segítettek a 
s z égé ny so rs ú hé kés megye i egye t cm i 
hallgatókon is a budapesti Márta- 
diákolthon létesítésével. A diákott­
hon és az ifjúság nevében dr Hér- 
czy Ferenc igazgató, a Turul Szö­
vetség országos vezére jelent 
a temetésen.

meg

— Fiatalkorú OTI-tagok nap­
közi üdültetése. Az ÜTI békés­
csabai kirendeltsége augusztus hó 
23-án 45 fiatalkorú fiu-tagját, aug. 
30-án pedig 40 leány-tagját és 10 
fiú-tagját részesítette egész napos 
ingyenes üdültetésben, Gvula- 
Városerdőben.

A földmivelésügyí mi- 
KJünCa niszterimtámogatásában 
megindult főzőtanfolyam hallgatói 
vasárnap délelőtt tartották meg 
vizsgájukat. A vizsga iránt nagy 
érdeklődés nyilvánult meg.

— Idő előtt robbant fel a diná­
rod* Egerből jelentik: Szarvaskő ha­
tárában, az egyik kőbányában, a 
robbantást készítette elő Tenki Gá­
bor kőfejtő. A dmamit váratlanul, 
idő előtt felrobbant, a robbanás 
ereje a kőfejtőt mintegy hél méter 
lá\ olságnyira dobta és kőtörme­
lékkel temette be. Tenki Gábori 
súlyos állapotban szállították az 
egri kórházba.

* Hegedű oktatás. Környey László 
hegedűtanár, a Népopera és a Vá­
rosi Színház volt elsőhegedűse óra­
adásait szeptember 1-én ismét meg­
kezdi. Tanítás a Zeneművészeti Fő­
iskola tantervé és az európai hírű 
Bados tanár módszere szerint. Díj­
talan kamarazenei oktatás és zene­
kari gyakorlatok. Jelentkezés egész 
napon át Kossuth-tér 1 sz alatt 
(emelet).

— Uj mvgyebizotlsági tagok. A
vármegye alispánja a törvényha­
tósági bizottsági tagok sorában lx1- 
álll változások folytán dr Kliment 
Z. György békéscsabai lakos he­
lyébe Sváb Lőrincz békéssámsoni, 
dr Les ty án God a Gvörgv szarvasi 
lakos helyébe Yalaslyán.Kínos bé­
késcsabai, 1 Lurkó Sámuel békési la­
kos helyébe Balogh Gábor békési, 
Schwarz Gyula csabacsüdi lakos 
helyébe j\ lóin ár Pál szarvasi. M ol­
dó vány i Gábor békéscsabai lakos 
helyébe Karsai István békéscsabai 
ev. igazgató-tanítót, a Békésvárme­
gyei Általános Tanítóegyesület el­
nökét és Csabai Kálmán szarvasi 
lakos helyébe Czeglédv János csor- 
vási lakost hívta he a lörvénvható- 
sági bizottságba.

— Békéscsabai gazdasági mun­
kás kitüntetése. Megírtuk annak ide­
ién, hogv a földmiv elésügyi minisz-
tér Szőj ka Pál gazdasági munkás­
nak elismerő oklevelet és pénz­
jutalmat adományozott. A kitünte­
tést vitéz Jánossy Gyula polgár- 
m ester szeptember 6-án, v as ár na] > 
délelőtt 10 órakor adja át Szojka 
Pálnak a városháza kistanácster­
mében. Az átadási ünnepségen a 
gazdaközönség és a munkások kül­
dött ségi leg vesznek részt.

békéscsabai gyors-— Felvétel a
és gépírószakiskolába. A békéscsa­
bai államilag engedélyezett gy ors­
ós gépírószakiskola államvizs­
gára előkészítő hathónapos tanfo­
lyama szeptember 5-én kezdődik. 
A tanfolyamra csak olyanokat le­
het felvenni, akik a polgári, a kö­
zépiskola negyedik osztályát siker­
rel elvégezték, vagy akiknek ennél 
magasabb iskolai végzettségük van. 
LcivilágosíList ad az iskola naponta 
délután -1—6 óra közt. (VI., Urszi- 
nvi Dezsőné-utca 11.

legyen

SAVANYÚ, ERŐS,
vagy bármilyen CUKORKA és CSOKOLÁDÉ különlegesség 

az óhajtása,

a „ Kör ösvidék"-boltban
____  vegye meg, ahol minden MÁRKÁS, JÓ, OLCSÓ!
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— Budavár visszafoglalása. A ke­
resztény kultúra történelmének 
nagy fordulópontja Budavár visz- 
szufoglalása volt. Pethő Sándor, a 
kiváló publicista remekbekészült ta­
nulmányában világít rá a nagy tör­
ténelmi esemény legmélyebb prob 
léniáira. Tanulmánya az Uj idők 
mai számában jelent meg, amely­
nek gazdag tartalmából kiemeljük 
még Hevesi Sándor -A halhatatlan­
ság előszobájában című* cikkét. A 
szépirodalmi rész írói között Ko- 
sáryné Réz Lola, Pékár Gyula, Szit- 
nyai Zoltán, Bónyi Adorján neveit 
találjuk. Mulatságos ceruzajegyze­
tek és a szakszerű rovatok gaz­
dagítják még az Uj Időket. Díj­
talan mutatványszámot bárkinek 
küld a kiadóhivatal, Budapest, VI., 
Andrássy-út Ki. Előfizetési ára ne­
gyedévre 6 pengő 10 fillér, egyes 
szám ára 50 fillér.

— Békéscsabai anyakönyvi hírek.
Születtek: Szí an esik Györgynek fia 
István, Mázán Mihálynak fia Mi­
hály, Goldschild Jenőnek fia Már­
ton, Viczián Jánosnak leánya Ilona, 
Pribojszki Pálnak fia András, Pet- 
rovszki S Pálnak fia Pál, Okos 
Istvánnak leánya Mária, Bolyánszki 
Györgynek fia György, Szpisják Ta­
másnak leánya Judit, Kruzsicz Jó­
zsefnek fia József, Túri Lajosnak 
leánya Mária, Tóth Pálnak leánya 
Mária, Yida Györgynek leánya Jo­
lán. Benedek Istvánnak fia Pál. 
Házasságot kötöttek: Dugó Mátyás 
Mankó Ilonával, Balangó Pál 
O pausz ki Erzsébettel, Pápai Lajos 
Hrabovszki Ilonával, Környei Pál 
I Irabovszki Zsófiával. Elhaltak: 
Huszár Rozália 1 éves, özv. Mokos 
Jánosné 70 éves, özv. Fábián Má­
tyás né 71 éves, Sipos Dorottya 3 
hónapos, Gbur Pál 1 hónapos, lian- 
kó Tamás 78 éves, özv. Such Pál né 
80 éves. Arnóczki Erzsébet 2 hó­
napos, Mi bálik Istvánná 10 éves, 
Reszelő József 43 éves, Drienyóv­
sz ki György 73 éves, Duna Mátyás 
ti hónapos, Dávid I.ászióné 27 éves.

I'rzsébvthvlyezi. Születtek: Saj- 
bvu Jánosnak fia Mihály. Simon 
Sándornak fia Mihály. Kiszely 
Györgynek leánya Emilia, Vésztői 
Zsófiának leánya Juliánná, Hatvani 
Lukácsnak fia Lukács, Eranyó Mi­
hálynak fia Pál. — Elhaltak: Uhrin 
György 2 hetes, Stefanik Mihály 3 
hetes. Geré) János 11 hónapos.

— Iskolai pólbeíralás. Az Irá­
nyi-utcai m. kir. állami elemi is­
kola igazgatósága értesíti a tisztelt 
szülőket és gyámokat, hogy az 1930

37 évi pótbeíratásokat szeptember 
hó 1, 2. 3, 4 és 5-ik napjain, na­
ponta délelőtt 8 órától déli 12-ig 
tartják meg. Bei válási dij: 1 pengő. 
Kérik a szülőket és gyámokat, hogy 
mindennapi tanköteles gyermekei­
ket a kijelölt napokon pontosan 
írassák be az iskolába. A rendes 
tanítás szeptember hó 9-én, (szer­
dán reggel 8 órakor kezdődik.

I nvugalmagyaiorszígl felkelők 
szeptember 6-aa 

baltársi találkozóra gyűlnek 
Issze Kecskeméten

Amint már közöltük, szeptem­
ber 6-án Kecskeméten gyűlnek 
össze a volt nyugatmagyarországi 
felkelők, hogy Sopron és környéke 
visszafoglalásának 15 éves évfor­
dulóján újra lássa egymást a ma­
radék szétszóródott sereg.

A találkozó egyik érdekes ese­
ménye lesz a Nyugatmagyaror­
szági '/Felkelők Bajtársi Szövetsé­
gének megalakítása.

TTUvvias* Békéscsaba, Andróssy-atWGTIk^T J4naras 73. Tel. 105. (Kaszárnyával szemben.) |
Mindéin emu

építési, tüsselési, festék, vegyi, 
beton és cserápkályi>a áruk

legolcsóbb beszerzési forrása

Iskolatáska, tornacipő, trikó, 
kötöttkabát, harisnya 

legolcsóbban

KE5SBAUM
-nál. Laktanyával szemben. (Bizalom könyvre is)

FRISCH
LAKK

a legjobb minőségben kaphatók 
Luther-n. 9. és Gr. Tisza István-út 11.

00

Páratlan 
Körösvidék** olvasóinak!

A főváros egyik elsőrangú családi szállodájával, a csendes és központi fekvésű

ISTVÁN KIRÁLY SZÁLLODA
(VI., Podmaniczky-u. 8.) igazgatóságával sikerült olyan megállapodást 
kötnünk, hogy olvasóink 20 százalékos kedvexménnyel 
kaphatják a szálló minden modern conforttal (hideg meleg folyóvíz, 
központi fűtés, telefon, lift, stb.) berendezett ragyogó tiszta szobáit. — 
A százalékos kedvezmény igazolvány alapján vehető igénybe, melyet 
a Körösviáék kiadóhivatala állít ki a jelentkező olvasók részére.

— A gőzfürdő is megnyílt. Hét­
főn megnyílt az Árpád fürdő gőz- 
és iszaposztálya is.

Tanügyi fairek

— A kereskedőiammciskólába a
be irat ások a felső kereskedelmi is­
kolában szeptember 5 és 7-ik nap­
jain lesznek.

— A felső kereskedelmi isko­
lában a be íratások szeptember 5 
és 7-ik napjain lesznek.

— Értesítés. A Szent László-utcai 
állami népiskola hetedik és nyol­
cadik osztályába tanulókat felve­
szünk. Igazgató.

— Bei rat ás ok a községi fiú- és 
leányiparoslanonciskolában. A fiú- 
és icányi páros lan on cok f. tanévi be- 
íratása szeptember hó 2, 3. 4-én 
délután 3—6-ig lesz az iparosta­
nonciskolában (Baross-u. 3). Az új 
tanulóknak a beíratáshoz el kell 
hozmok születési anyakönyvi kivo- 
natukat, iskolai bizonyítványukat 
és a lanoncszerződést. A beír áfás­
kor 4 P tanszerdíj és 50 fillér 
könyvi árdíj fizetendő. A tanév szep­
tember 9-én kezdődik. Felhívják a 
tanonctartó mesterek figyelmét, 
hogy tanulóikat annyival is in­
kább írassák be, mert a beíratás 
elmulasztása kellemetlen következ­
ményekkel jár s amellett a tanulók 
beosztása iránti kérelmeket később 
nem vehetik figyelembe.

Rádió
A rádió keddi műsora:

6.45: Torna. 7: Hanglemezek 
7.20: Étrend. 10: Hírek. 10.20 és 
10.45: Felolvasások. 12: Harangsző 
12.05: Zilzer Piroska zongorázik. 
1.30: Országos Postászenekar. 1.10: 
Asszonyok tanácsadója. 5: A nem­
zeti jövedelem.» Neubauer Gyula 
dr előadása. 5.30: Keresztül-kasul 
Európában. (Hanglemezek.) 6.25:
Az angol konjunktúra titka.» Pár­

beszéd. 6.55: Tóth Erzsi énekel. 
7.30: Dalos Sándor elbeszélése. 8: 
A rádió szalonzenekara. 9.35: 24 ta­
gú kis cigánygyerek zenekar mu­
zsikál. 10.40: Oltlik György olasz­
nyelvű előadása. 11: Kamarazene. 
— Budapest II.: 6.55: Mezőgazda- 
sági félóra. 7.3p: Dullein Klára he­
gedül. 8.20: «Életképek Jeruzsá­
lemből.» Tóth Kálmán felolvasása. 
8.55: Hanglemezek. 10: Hírek.

Sport

Az úszó verseny eredményei
É 12 éven alul: hölgy mell: Hra­
bovszky Édi 55 mp. Fiú mell: 
Eisenberg 52 mp. Eiú gyors: 
Molnár 41 mp, 12-től 14 évig: 
hölgy mell: Hrabovszky Hilda 18 
ni]). - Fiú mell: Sass 19 mp.
Fiú gyors: 1. csoport: Ada mi 35 
ni]), li csoport: Farkas !2 mp. III. 
csoport: Orvos 43 mp. — 14-től 16 
évig: hölgy mell: Erdős Kitty 48 
ni]). Fiú mell: Rosenthal 12 mp. 
Fiú gyors: 1. csoport: Barabás 34.5 
ni]). II. csoport: Schürcz 36.6 mp. 
III. csoport: Török 38 ni]). — 16-tól 
18 évig: fiii mell: Hevesi 37.5 mp. 
Fiú gyors: Bozsóki 34.7 ni}). Fiú 
hál: Hajdú 38.6 mj). — Hölgy mell: 
Weisz Miéi 13 mp. — 18 éven felül: 
fiú mell: Kovács 12 mp. l(K) mé­
teres gyorsúszás: 1. Institorisz 1.15 
ni}). 2. Kiszely 1.18 mp. 3. Adámi 
I. 1.19 mp.

OLE—CsUE 10:1. A fiatal gyere­
kekből álló csabai vízipolócsapat 
természetesen nem lehetett komoly 
ellenfele a rutinos orosházi csapat­
nak.

Az eredményekből is megállapít­
hatjuk, hogy egy-kél egészen kiváló 
tehetségű és nagy reményekre jo­
gosító úszót máris felfedezett a 
CsUE. A lányok közül Erdős Kitty 
és Weisz Mici eredménye az átla­
gon felüli. Erdős Kitty már oros­
házi hölgyek előtt is nyert versenyt 
s megfelelő irányítás mellett jó úszó 
lehet. A tehetséges úszók közül 
is messzire kimagaslott meglepő 
teljesítményével a két Hrabovszky 
lány, a 10 éves Edith és a 14 éves 
Hilda. Mind a ketten nag}' fölény­
nyel nyerték versenyüket. Valósá­
gos úszócsodák lehetnek, ha meg­
felelő tréninglehel őség all majd 
rendelkezésükre s szakértő edző 
foglalkozik velük. Mindenkit meg­
lepett a kél Hrabovszky-lány s kü­
lönösen Hrabovszky Hilda kivéte­
les tehetsége, amely feltétlenül1 nagy 
reményekre jogosít.

A fiúk között is sok tehetségeset 
láttunk. A legkisebb Adámi, Bara­
bás, Bozsóki és a remekül pillangó­
zó gyulai Hevesi, a nagyobbak kö­
zül a rutinos Institorisz és a két 
másik Adámi mutatkozik jó úszó­
nak.

A három műugró közül — a ne­
gyedik, a kis Kósa Ernő tetszett 
legjobban. Bár az ő nevét be sem

mondták, mégis ő kapta a legtöbb 
tapsol. Ugrásai a legszebbek? je<r. 
tökéletesebbek voltak. Félté Len f0?' 
1 átkozni kell veié. Nagyon tehet­
séges.

Győztek a csabai csapatok!
*A csabai futballcsapatok to^nai> 
kitellek magukért: győzlek! a'\«. 
nagyobb sikernek a CsAK gyözTa- 
számit, hiszen odahaza. Kovácsba? 
zán fektette kél vállra a MTE-t. I). 
örvendetes a másik két csabai egy 
sütet győzelme ys- Eredményi? 
CsAK-MTE 3:1. Cs. MÁV (iv.xc 
1:0, Tőre kvés—TT( 1 2:0. (i v f [ 
Textil 3:2, MAEC-OTK 11

Nemzeti Bajnokság
Ferencváros—Nemzeti 2:1. Sz 

ged FC Hungária 2:1. Budai jj 
—Újpest 3:0. Phölms II! kér. 7 u. 
Bocskai Er. So. 1:2. Elektromos 
Budafok 1:1. Kispest Haladás 9:1

Békéscsaba, 1936 szeptember i

Időjár
A békéscsabai meteorológiai megfigyel 
állomás jelentése augusztus31-én délbe 
Hőminimura +13 6 0" A föld felszíné» 4.13 
Hómaii tnum + 24 8 C° Légnyomás 758*7 ai 

Csapadék 0 0 mm
4 bpesti meteorológiai intézet jelentési 

Várható időjárás a következő 24 órára 
Élénk nyugati, északnyugati szél, több hí 
Iyen, főleg északon eső, bősQlyedés.

Hirdessen
a „Körösvidék“-ben.

Vastag nyári-

kolbász,
télivágású perzselt-

szalonna
és prima

sertés-db H 1 
minden mennyiségben kapható

Farkas Antalnál
Andrássy-út 48. Telefon 149.

Közgazdaság
Tőzsde

Valuták : Angol font 17 CO —17 20, icc 
Dollár 337 05—341 50. loo Hollandi foriií 
229-65-231 *65, loo Német márka 136*06- 
137*60, l oo Cseh korona ? 4* 15—14*30, loc 
Dinár 7 80—7-95. loo Ura 29 98-30 25, 
loo Francia frank 22 .30—22-50, loo Svaid 
rank 110*70—111*65, loo Lei 2*80-3 Oü.

Gabonaárak : 77 kg tv újbúza 14.65- 
14-95 80 kg tv újbúza; 14 95-15*10, tengeri 
12*60-13*00 rozs 12*40-12 50, takarmány- 
árpa 12*00—12 50, sörár na 19*00-20 00. 
korpa 9 05-9*20, zab 13*50-13 60 pengő.

Készárú piac: Az irányzat taitott, 
forgalom közepes

Ferencvárosi sertésvásár Árak: fiatal
könnyű 92-100, közép 110-114, nehéz 119-120
.««SSIOSMISOS »«»>♦>

APRÓHIRDETÉSEK
Apróhirdetések ára tiz szóig hétköznap 40 
fillér, vasár- és ünnepnap 60 filier. 
Vastag betűvel szedett szó dupláé 
számít. Kérjük vidéki hirdetőinket, hogy a 
h*“detés árát a szöveg beküldésévei egr 
idejüleg beküldeni szíveskedjenek. A bír 
detések ára postabélyegben ia bekű'dbe’- ■

Egy udvari szoba magános nőnek olcsón ki­
adó. Gyulai-út 7/2. ,

Két-három diák jatányos árban teljes 
tást kaphat hentesnél. Cim a kiadóban.

eladó egy jóállapotban lévő tiszta bőr uk° 
lás hátitáska olcsó áron Szalimánnénál, * 
dászkürt vendéglő, Andrássy-ut Vő__ ___ _

Cmerépkálybák, baszsált botorok, 
üzletbereadezések, pénzezekrények, lestm 
nyék, cimbalmok, szövetfüggönyök, 67 e 
mekkocsik, gyermekágyak olcsón elsdő 
Városfejlesztő Vagyonmentöjében^^^^

Mosógép alighaszaált, Orion, 110 vű^* 
háztartási és egy villanyóra beöltözés ® 
segvedáron eladó Steigerwaldnál, Gy j
Magócsy-u. 11.

A Mád teért felelős Rügend Dezső. Kiadj» és nyomtatja a Kőrösvidék rt

rSJ,


